



CON REAGAN. Washington, julio 14.— El Presidente Ronald Reagan, izquierda, conversa hoy en su despacho en la Casa Blanca con el Secretario de Relaciones Exteriores británico, sir Geoffrey Howe.

Cámara Aprueba Ayuda a la Cuenca del Caribe

WASHINGTON, julio 14 (UPI).— La Cámara de Representantes aprobó hoy la iniciativa de la Cuenca del Caribe para abrir el mercado de Estados Unidos a los productos regionales, como parte de un amplio programa de ayuda al desarrollo económico caribeño y centroamericano.

El proyecto fue aprobado por 289 votos contra 129 y tendrá que ser conciliado próximamente con la versión del Senado antes de su

envío a la Casa Blanca para la promulgación de la ley por el Presidente Ronald Reagan.

El programa abarca un régimen de libre importancia durante 12 años para los productos de las 28 naciones del Caribe y Centro América, así como incentivos impositivos a las inversiones industriales para acelerar el desarrollo económico del área.

El líder de la mayoría demócrata en la Cámara,

Jim Wright, dijo que la aprobación del programa ayudará a las naciones del Caribe y Centro América a combatir el alto desempleo, pobres condiciones de vida, crecientes déficits de sus balanzas de pagos y grandes deudas externas.

También demostrará a los países participantes que Estados Unidos valora su amistad, agregó Wright.

"No hay región en todo el mundo que sea tan vital para la seguridad de Estados Unidos como la América Latina", expresó.

Trágicamente, la hemos dejado muy abajo en nuestra escala de prioridades... un hecho que no pasa desapercibido a nuestros amigos en Sud América".

El representante Dan Rostenkowski dijo que el programa ayudará a las naciones caribeñas, a "salir de un ciclo interminable

—Favor pase a la página 9.

CIA Redoblará Ayuda a los Antisandinistas

WASHINGTON, julio 14 (EFE).— La Agencia Central de Inteligencia (CIA) de Estados Unidos pidió al Presidente Ronald Reagan su aprobación para redoblar su apoyo a los rebeldes nicaragüenses, cuyo número estima el espionaje norteamericano entre 12,000 y 15,000.

La información fue publicada hoy por el "Washington Post", quien se hace eco de fuentes oficiales y señala que la "CIA" ha elaborado un plan de suministro de dinero y material bélico a los llamados "contras" que se

enfrentan al régimen de Managua.

Las nuevas cifras sobre el contingente de los rebeldes nicaragüenses representan más del doble de las estimaciones del gobierno Reagan hace tres meses.

A principios de mayo, la "CIA" informó que las fuerzas a las que Estados Unidos suministra apoyo encubierto se elevaban a 7,000 hombres.

Un mes más tarde, esa cifra ascendió a 8,000, y la semana pasada el Departamento de Defensa

—Favor pase a la página 42.

Descartan que Ocurra Guerra Civil en el Perú

LIMA, julio 14 (UPI).— La posibilidad de que en el Perú estalle una guerra civil fue descartada hoy por el ex-Ministro de Trabajo Alfonso Grados Bertorini.

"No es cierto que este país vaya a caer en la guerra civil, no es cierto que este país esté en peligro la democracia", declaró a los periodistas tras reunirse con el Presidente Fernando Belaúnde Terry.

Grados Bertorini agregó que tampoco es cierto que "este país corre el peligro de la ruptura del sistema democrático por algún tipo de acción gopista".

La posibilidad del estallido de una guerra civil en el Perú la insinuó un diario izquierdista en un comentario sobre el ataque del lunes de un comando del grupo guerrillero Sendero

Luminoso a la sede central del partido oficialista Acción Popular.

Grados Bertorini, en aparente respuesta a ese comentario, señaló que ese peligro no existe en el Perú.

Agregó que esa será la información que dará en el extranjero durante la gira que realizará como enviado especial del gobierno peruano.

Grados Bertorini, que renunció al cargo de ministro por discrepar con la política económica del gobierno, ha sido nombrado enviado especial con rango de embajador para que "proporcione una visión personal y directa de la democracia que se practica en el Perú", dijo una fuente gubernamental.

Diplomático Turco Ultimado en Bruselas

BRUSELAS, julio 14 (UPI).— Un hombre armado disparó y mató hoy a un diplomático turco en un asesinato político que ha sido reclamado por dos grupos nacionalistas armenios.

Un hombre fornido que vestía pantalón de mezclilla y camiseta de cuello alto se dirigió hasta el auto estacionado del agregado de la embajada turca Durson Aksoy, de 39 años, y le disparó por la ventana. Aksoy cayó sobre el asiento del pasajero y murió de dos tiros en la cabeza.

La policía dijo que había muerto cuando llegó una ambulancia minutos después del incidente a las 10:40 de la mañana.

El asesino, descrito de 1,70 metros de alto, corrió hacia las cercanas bosques de Cambre, abandonando su pistola calibre .22 automática en los arbustos.

"Hemos matado uno hoy y mataremos más diplomáticos turcos", dijo un hombre en una llamada telefónica anónima a la oficina de United Press International en Bruselas.

Nicaragua Rompe con la Seguridad en C.A.

WASHINGTON, julio 14 (EFE).— Honduras dijo hoy que los países miembros de la OEA deben "pedir cuentas al régimen sandinista", y acusó a Nicaragua de "haber roto los términos de seguridad en Centro América".

El embajador de Honduras ante la OEA, Roberto Martínez Ordóñez, pronunció hoy un amplio discurso durante una reunión extraordinaria del Consejo Permanente de la Organización Panamericana, para acusar tajantemente a Nicaragua.

"Nicaragua ha continuado aceleradamente su carrera armamentista", declaró el embajador, quien añadió que "ha proseguido el tráfico de armas de distinta procedencia a través de su territorio, especialmente hacia El Salvador, y violando nuestra soberanía".

"Las acciones de desestabilización política del

Modesta Alza en Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, julio 14 (AP).— El mercado de valores cerró hoy con modestas ganancias en una jornada de negociaciones activas, después que los precios descendieron tras un alza inicial.

Los precios comenzaron a subir después que se abrió la sesión, y se vieron impulsados por las ganancias de papeles preferenciales como los de International Business Machines y American Express.

Pero las ganancias se redujeron por la tarde.

Las acciones cayeron a principios de semana en jornadas de actividad moderada, en medio de temores de que la reserva federal estuviese por restringir el crédito, elevando las tasas de interés.

El titular de la reserva Paul Volcker, no quiso comentar hoy ante el Comité Bancario del Senado si el Banco Central proyectaba elevar su tasa de préstamos. Dijo que no se han adoptado "acciones drásticas o duras" para controlar la disponibilidad de crédito.

El promedio Dow Jones de 30 industriales subió 6.51 para cerrar a 1204.33. Las alzas superaron a las bajas en proporción de 3-2 en el mercado de Nueva York, cuyo índice compuesto subió 0.33 a 96.23.

Se operó un total de 83,500,000 acciones, en comparación con 68,900,000 ayer.

PRECIO DEL DÓLAR Y ORO

LONDRES, julio 14 (AP).— El dólar bajó hoy frente a la mayoría de las principales divisas europeas, en medio de confusión sobre la tendencia futura de las tasas de interés. El oro cerró con altibajos.

El dólar subió ligeramente de 240.60 yen el miércoles a 240.65 en Tokio

—Favor pase a la página 71.

area no se han interrumpido y más bien se han incrementado", agregó.

"Los actos de provocación y de agresión contra Honduras no sólo no han cesado, sino más bien se han recrudecido", afirmó Martínez Ordóñez.

Añadió que la "reciente movilización masiva de tropas nicaragüenses ha-

cia nuestra frontera sur justifica nuestra alarma y aprensión de que está preparando en forma acelerada una agresión militar de mayores proporciones contra nuestro país, que vendría a terminar, de una vez por todas, con las esperanzas de lograr la paz y la seguridad en la región centroamericana".

En Polonia:

Disuelven Protesta contra Ley Marcial

VARSOVIA, 13 julio (EFE).— Varios millares de personas, que se han concentrado hoy ante una gran cruz de flores situada frente a la iglesia de Santa Ana en apoyo del sindicato clandestino "Solidaridad" y protestando contra la ley marcial, fueron disueltos mediante cargas por la policía.

Las fuerzas de seguridad tomaron posiciones en las calles próximas y a través de altavoces recomendaron a los manifestantes

que se dispersasen.

La concentración fue aumentando al finalizar la misa de la iglesia de Santa Cruz —que los días 13 de cada mes se oficia como protesta contra la ley marcial impuesta hace 19 meses—, ya que varios centenares de personas que asistieron al oficio religioso se trasladaron a la cruz de flores de la iglesia de Santa Ana.

Durante hora y media

—Favor pase a la página 42.

En Día de la Bastilla

"Renuncia Mitterrand" Gritan los Parisinos

PARIS, julio 14 (UPI).— Los franceses celebraron hoy el Día de La Bastilla dentro de un clima de incertidumbre económica que motivó algunos gritos aislados pidiendo la renuncia del Presidente Francois Mitterrand, pero sin faltar la tradicional fiesta callejera, fuegos artificiales y una espectacular parada militar.

Según los observadores, la seguridad en torno a la parada, que marcó el 194

aniversario de la Toma de la Bastilla y la erupción de la revolución francesa, fue la más rigurosa de que tengan memoria.

Mientras Mitterrand pasaba revista a las tropas en la Avenida de los Campos Eliseos, su auto era rodeado por la guardia republicana montada a caballo. La policía formaba un cordón con un agente cada 10 metros en tanto que las

—Favor pase a la página 42.



TOMA DE LA BASTILLA. Paris, Francia, julio 14.— Tanques con nuevas armas de 155 mm. desfilan por los Campos Eliseos durante el desfile anual del aniversario de la Toma de la Bastilla durante la revolución francesa de 1789. (UNIFAX II DE UPI).